

市住建系统2022年“质量月”活动启动

营造工程高质量发展良好氛围

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 9月1日上午,市住建系统2022年“质量月”启动仪式在市立医院东院区工程建设现场举行。本次活动以“推动质量变革创新,促进质量强国建设”为主题,旨在通过全方位、多角度开展“质量月”活动,贯彻落实全国、省市关于工程建设质量提升工作要求,持续提升全市建设工程质量水平。市、县区住建部门负责人,业务科室、建设工程质量监督机构负责人,以及部分建设单位、施工企业、监理企业负责人参加启动仪式。

活动前,全体人员通过网络直播方式观看了全省住建系统

“质量月”活动启动仪式,观摩了济南、青岛、潍坊等地市建设工程质量提升创新做法。启动仪式结束后,与会代表对屋面质量样板、水井电机质量样板和电气预埋质量样板等展示区进行了观摩,随后,在市立医院东院区工程建设项目建设现场,了解施工质量控制做法及质量保障体系建设情况,就项目质量安全管理经验做法进行了分享交流。

工程质量一头连着社会的“安全指数”,一头连着千家万户的“幸福指数”,是民生保障的“关键事”,也是住建工作的“头等事”。牡丹晚报全媒体记者在现场了解到,今年我市“质量月”活

动期间,计划开展八项重点工作,即开展一轮主题宣传,推行一项创新制度,落实一项民生实事,深化一个专项整治,办好一组行业大赛,安排一组检查巡查,观摩一批先进典型,组织一次“大家谈质量”活动。

下一步,全市住建系统将以此次“质量月”活动开展为契机,通过开展各类相关主题活动,引导全市住建系统牢固树立建设工程质量观念,增强质量意识,大力营造部门重视质量、企业追求质量、人人关注质量的良好社会氛围。打造更多精品工程、样板工程,不断提升工程质量水平和群众满意度、幸福感、获得感。



打通法律服务群众最后一米

牡丹区举办“法润牡丹·文明花乡”志愿服务品牌启动暨新闻发布会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 9月1日下午,牡丹区举办“法润牡丹·文明花乡”志愿服务品牌启动暨新闻发布会,该活动由中共牡丹区委宣传部、牡丹区人民政府新闻办公室、牡丹区司法局、牡丹区新时代文明实践服务中心联合举办。

为进一步深化拓展文明实践工作,牡丹区打造“法润牡丹·文明花乡”新时代文明实践志愿服务品牌,着力构建新时代文明实践与公共法律服务融合发展大格局,切实打通法律服务群众最后一米。

打造“法润牡丹·文明花乡”志愿服务品牌,是以法律服务促进文明实践为核心,以弘扬法治精神、传播志愿精神为目标,

以解决群众实际问题为工作导向,综合利用阵地资源增容赋能、拓面提质,从而推动全民自觉尊法学法守法用法,推动全社会形成适应新时代要求的文明风尚和行为规范,为建设“美丽牡丹区、宜居牡丹区、文明牡丹区”提供强大的法治力量和精神支撑。

推动新时代文明实践与公共法律服务融合发展,打造“法润牡丹·文明花乡”服务品牌,汇聚两项工作优势,实现1+1>2。不仅能促进新时代文明实践阵地增容赋能、公共法律服务拓面提质,也有助于动员和凝聚更广大群体开展志愿服务,弘扬法治精神和文明风尚,生动实践文明城市创建工作。

据悉,截至目前,牡丹区共注册组建志愿服务队伍1800余支,志愿者13万余人,开拓志愿服务阵地近600个,打造志愿服务品牌20余个,全区志愿服务工作逐步实现常态化、精准化、规范化、品牌化。

在公共法律服务方面,牡丹区以公共法律服务平台建设为抓手,建成了以区公共法律服务中心为龙头,18个镇街公共法律服务站为枢纽,村(社区)司法行政工作室为基础的公共法律服务三级实体平台。扎实推进“一村(社区)一法律顾问”工作,目前全区共有113名律师和69名法律服务工作者与525个行政村(社区)实现了结对服务,实现了法律服务全覆盖。

“三减三健”,倡导健康生活方式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 9月1日,菏泽市疾病预防控制中心开展“2022年健康生活方式宣传月”宣传活动,向市民倡导全生命周期关注,以“三减三健”为核心,倡导公众口味清淡、养成健康生活方式。

当天上午,市疾控中心慢病科工作人员、菏泽市疾控中心党委第四党支部志愿者在路边设立宣传牌、条幅、布置展位等,现场展示可乐、泡面、薯片等各类常见饮料、食品的油、盐、糖含量,直观地向市民展现日常饮食中有可能过多摄入油、盐、糖的情况,吸引了众多市民驻足。他们主动上前领取宣传页,咨询自己感兴趣的饮食所涉及的油、盐、糖含量。

“小孩儿爱喝可乐,这里面含糖多不?”“这一桶泡面里面咋有这么多油啊?”现场,路过的市民纷纷凑上前查看展位上摆放的饮食的



油、盐、糖含量。“像这样的一盒泡面的油、盐含量,就已经超过人体每天所需的油盐量了,家里有孩子的话,一定要提醒他选择更健康的食物……”面对咨询,身穿白大褂和红马甲的工作人员热情上前提供专业解答,积极宣传健康饮食习惯。

同时,对市民倡导全生命周期关注,宣传“早晚两次、正确刷牙”“测体重、算指数、量腰围”“强健骨骼、爱护关节”等生活习惯。活动受到市民一致好评,大家表示,日常很容易忽略健康生活习惯,希望在此类活动的提醒下,自己及家人逐渐有意识地养成健康生活习惯。

菏泽市疾病预防控制中心党委副书记、主任马燕平,菏泽市卫生健康委员会疾控科科长轩倩倩,副科长王海峰等人在现场参加活动。

手机失而复得 失主给民警送西瓜

本报讯(通讯员 汪允成) “谢谢您的好意,我们派出所有规定,不能随意接受涉案人礼品。”“不行,这几个西瓜是俺的一点心意,无论如何要收下。”8月29日上午,在成武县公安局苟村集派出所院内,一位女士和派出所值班人员因为4个西瓜,推让得不可开交。

女士名叫杨香,是苟村集镇某企业的一名车间管理人员。8月23日上午,杨女士在去一超市购物时,不慎将手机丢失。

事发2小时后,杨女士借用手机报了警,称手机内有多宗企业急用信息和多项资料,请民警帮助找回手机。

群众利益无小事。苟村集派出所民警在接到求助后,迅速安排监控室值班人

员,调取超市监控。通过监控发现,杨女士在超市购物时将手机丢放在一货架上,后被一戴着口罩和帽子的青年拿走。因遮掩得非常严密,该青年的面目极难辨认。

为找到这名青年,办案民警李镇江、冀建国冒着高温酷暑,依次到临近行政村进行排查辨认,并发动工作人员利用微信群、朋友圈进行寻找。

功夫不负有心人。经过连续几天的查询,终于在邻镇的一个村庄,找到了这名青年。经过民警的说服教育,该青年将捡到的手机送到了派出所。

拿到失而复得的手机,杨女士十分感激,便购买了几个西瓜送到派出所,这才引出了这幕“让瓜”的故事。

中国一冶菏泽项目部 “质量月”活动正式启动

本报讯(通讯员 梁广新) 9月1日,中国一冶河南公司菏泽项目部组织参加山东省住建系统2022年“质量月”启动仪式暨质量提升现场观摩活动,以“推动质量变革创新,促进质量强国建设”为主题的一系列“质量月”活动也正式启动。

当天上午,菏泽项目部管理人员集中观看了启动仪式,积极记录、主动学习,有意识地提升自己的质量意识。同时,在观看各

地市质量提升成功案例的过程中,菏泽项目部管理人员进一步学习了样板引路、分户验收等一系列先进质量管理措施。

本次“质量月”启动仪式的召开,为中国一冶河南公司菏泽项目部组织的一系列“质量月”活动拉开了帷幕,菏泽项目部希望通过本月的系列活动进一步增强全体员工的质量意识,全面提升参建人员的精品意识以及质量管理水平。

遗失声明

菏泽德弘木制品有限公司拥有的锅炉特种设备【型号:WNS2-1025-Y (Q)、产品编号:17122、设备代码:110010C8720170122】特种设备使用登记证,特种设备使用登记表丢失,特此声明。

菏泽市影视艺术家协会《社会团体法人登记证书》副本遗失,该证书刊载统一社会信用代码为:51371700MJJF042135F,有效期为:2019年6月21日至2022年6月20日,声明作废。

苏海峰的房屋搬迁回迁安置协议书丢失,项目:菏泽市牡丹区牡丹新城(上海路片区),房屋坐落:上海路以西,金钟社区以东,赵王河以北,伊庙社区以南,丈量编号:22-102,声明作废。